

УСЛОВИЯ ПОДПИСКИ.
 Рабочий, крестьянин и служащий, за 1 мес. — 45 к.
 Государственный служащий — 1 р. — 1 п.
 Торговым и хозяйственным организациям — 1 р. 30 к.
ПЕРЕМЕНА АДРЕСА:
 В городе — 10 коп.
 В уезде — 20 коп.
 Рукописи не возвращаются.

ГОД ИЗДАНИЯ 8-й.
 ПЛАТА ЗА ОБЪЯВЛЕНИЯ: первая строка — 25 к., повторная 40 к., обложка — 1 р., объявление о продаже товара и различные мелкие объявления о продаже — 50 к.
 АДРЕС РЕДАКЦИИ и СЕКРЕТАРИАТА: г. Барнаул, ул. Крестовая, 106. Телефон редакции № 1-45, сектор № 72.
 Цена отдельного № 5 к.

Орган Окружкома ВКП (б), Окриполкома и Окпрофсовета.

Кулаки везут хлеба десятки пудов, а скрывают тысячи.

С такими кулаками и спекулянтами бедноте и середнякам надо вести особенно решительную борьбу.

Анисимовский кулак Панов укрыв, с целью наживы, тысячу пудов излишков хлеба.

Неужели у кулака только 60 пудов лишнего хлеба?

(Село Талица, Залесовского района).

Беднота и середняки села Талицы везут свои хлебные излишки, а кулачки, как Седедяев Пантелеймон и Сластенин Никифор, имеют излишки хлеба довольно порядочные, а всего сдали они по 60 пудов.

Давно ли Седедяев говорил, что если ему дадут за рожь 80 копеек, то он хоть сейчас 200 пудов привезет. Тем более, что у Седедяева нынешний год работали жнейка и молотилка.

Средняки и бедняки требуют, чтобы Седедяев из заработной жнейкой 100 рублей купил облигации займа, а 200 пудов хлеба, заработанных молотилкой, немедленно сдал в кооперацию.

Ударный.

На рынок хлеб везут, а для кооперации нет.

(С. Шатуново, Чумышского р.).

Старый земец Кривчиков Константин вместе с кулаком Тихоном Филиппом не сдали в кооперацию излишков зерна, ни одного фунта, ссылаясь на то, что у них хлеба нет.

А как же они на частный рынок свезли по 2 воза муки. Средняк Казанцев Иван тоже потянулся за ними. Тебе бы, тов. Казанцев, с кулаками не по пути. Сольер.

Слабо борются с самогоном в Залесовском районе.

Камышенским сельсоветом не обнаружено ни одного аппарата.

Энергичнее ведут борьбу с самогоном в В. Чумышском районе

Еще много работы по борьбе с самогоном.

По Залесовскому району кампания по борьбе с самогоном проведена слабо. Камышенским сельсоветом не обнаружено ни одного аппарата.

За пьянство в момент кампании по борьбе с самогоном с 1-го марта уволен секретарь Камышенского сельсовета Кучанов.

В Верх-Чумышском районе упорно ведется борьба с самогоном.

Старшим милиционером Верх-Чумышского района по своему участку с 1-го февраля по 5-е марта по борьбе с самогоном проделана следующая работа.

Уничтожены аппараты в количестве 16 штук. Из числа 16 держателей аппаратов отданы под суд более злостных 4 человека, на остальных наложено административное взыскание. Самогонных дел в административном порядке — 39. Штрафов наложено более чем на 2.000 рублей, взыскано штрафов на 459 рублей. В процентном подразделении штраф падает: 65 проц. на злостных, 25 процентов — середняков и 10 процентов — бедняков.

У гражданина села Черкасво Бедарева Т. М. обнаружен самогон. Обыск делал младший милиционер Ефимов, посланный в помощь Бедареву. Самогонщик Бедарев предложил милиционеру Ефимову взятку 10 рублей, Ефимов деньги взял и передал их старшему милиционеру. На Бедарева был составлен акт и деньги, данные как взятка, пришли к акту.

Кто следующий?

Я распространил облигаций займа укрепления сельского хозяйства на 240 рублей в течение двух недель.

Кто следующий!

П. Барановский.

Яновские „борцы“

Председатель Яновского сельсовета, Чумышского района, Вахонин Иван самогон не выливает, а выпивает. В ночь на 13 февраля пред. Вахонин и член сельсовета Швецов закарывали самогон и пару «женщин». В результате не сельсоветчики побороли самогон, а наоборот. Это с нашим предом случается часто.

Еще тошней... Женщины-сельсоветчицы самогонку гонят.

Стуковцы ни одного аппарата добровольно не сдали. Милиционеры сделали облаву и отобрали у самогонщиков 5 аппаратов, вылили 1 1/2 ведра самогона и 30 велер барды.

В числе пойманных самогонщиков оказались член сельсовета Круговых Устинья и делегатка Морозова Александра.

Много таких фактов приводят селькоры. Пьет председатель Бурановского сельсовета, Шадринского района Семенов Илья, пьет Голашовского сельсовета председатель Неумов, пьет Фунтиковского — Мосякин и члены того же сельсовета, проживающие в Дубровке, Еремин И. и Киреев П. Пьет, хулиганят и жен бьют. Киреев ворвался к гр. Углову и требовал с него самогона. Еремин ходит с ножом по деревне.

Член Ново-Озеринского сельсовета и уполномоченный дер. Н. Дупленской Коваль Григорий оштрафован за самогонкурение.

Нет, так быть не должно. С начала нужно вынуть занову, тогда лечить рану. Сельсоветчиков пьяндя, потворщиков и винокуров — к ответственности. Пишите, селькоры, где еще есть такие сельсоветчики!

Аво.

Для рабочих и крестьян „Красный Алтай“ стоит только 55 копеек.

Председельсчета задерживает хлебные излишки.



В селе Ново-Глушино, Чумышского района, заготовительная кампания проводится слабо: председельсчета Чернов Сергей надлежащих мер не принимал по отношению к тем, которые имеют излишков хлеба до 300 пудов и не сдают их. Чернов сам имеет излишки хлеба до 200 пудов пшеницы, но однако в первую очередь не сдал. Чернов сдал только 70 пудов. Крестьяне недовольны, что о председельсчета задерживает хлеб.

Кулак остался с носом.

29 февраля в помещении Ново-Тарабинского сельсовета пришел кулак Титов Павел Иван, свелая пологоньку, а потом погромче заговорил, что отб прои. крестьянского займа нам пользы мало. Стоя с ним рядом бедняки Ашеулов Ив. В. и Пуленцев Илья, купиди облигаций на «Путник» 17 р. 50 к.

Харьковцы исправили свою ошибку, обложив себя не с десятины, а с налогового рубля.

В дер. Сохаревой нет ни школы, ни избы читальни, а самообложение проведено только на 25 проц. к налоговому рублю и то на два срока.

У сохаревцев не клеится с самообложением.

(Дер. Сохаревое, Косихинского р.).

Кампания по самообложению в Сохаревой идет из рук вон плохо. Самообложение проведено на два срока: один в марте, а другой осенью 1928 года, когда соберут урожай и то лишь на 25 проц. к единому сельхозналогу.

Немного же сохаревцы поправят так свои сельские нужды.

Харьковцы ошибку исправили.

Харьковцы решили сначала провести самообложение не с налогового рубля, а с посевной десятины, такое и вынесли постановление. Виноват в этом бывший торговец Кашурин Захар. Он внес предложение ввести самообложение с посевной десятины, а бедняки и середняки, будучи введенные в заблуждение, так и постановили.

5-го марта харьковцы вопрос о самообложении пересмотрели и в количестве 209 человек ошибку свою исправили: постановили провести самообложение с налогового рубля в сумме 2000 рублей.

На сумму эту решили построить школу крестьянской молодежи, отремонтировать народ и купить пожарную машину, для чего еще, кроме самообложения, граждане отдали страховую премию в 5100 рублей за сгоревшую церковь.

Пусть и другие не ждут сроков платежа.

Граждане деревень Яновской и Притыкской, Чумышского района, единогласно приняли самообложение в размере 2.030 рублей, которые и решили использовать на расширение школы, постройку моста и приобретение пожарной машины. Сбор денег уже начинается поступать.

Первым внес причитающуюся сумму 8 руб. 50 коп. середняк Перевалов Василий и призвал других последовать его примеру, не дожидаясь срока сдачи: чем скорее будут собраны средства, тем скорее выполним начатое дело.

Отчисляют на достройку больницы и опорной школы.

Самообложение на культурно-просветительные нужды и благоустройство села постановили провести граждане деревень Погорелки и Зубоскалово, Верх-Чумышского района в размере 32 проц. к сельхозналогу. 35% от поступившего самообложения будет отчислено на достройку районной больницы и опорной школы.

Против самообложения на собраниях высказывались братья Транков и Иушин. Бедняк же Луценко Петр сказал, что мы ругаем власть, когда не принимают нас в больницу, а от строительства отказываются. Ивалид.

Специалисты Барнаула клеймят шайку шахтинских заговорщиков.

Честным отношением к делу, усиленным вниманием к строительству, в особенности в части рационализации, режима экономии, снижения себестоимости, идя в ногу с рабочим классом, специалисты гор. Барнаула ответят на приоски контр-революционеров.

Малый зал Окпрофсовета на этот раз был переполнен. Не только сидеть, но и стоять было негде. Балкон, обычно пустовавший при всяких собраниях, и тот на этот раз был заполнен. Здесь и инженеры, техники, агрономы, врачи, учителя, бухгалтер и другие представители городской интеллигенции Барнаула.

Доклад секретаря Окружкома ВКП тов. Кузнецова о хозяйственном строительстве закончен. Преступления шахтинских специалистов — вредителей, намеревавшихся задержать наше хозяйственное строительство в тот момент, когда рабочие и крестьяне крупными шагами идут вперед, очерчены довольно ясно. Это чувствуют все и, понятно, каждому хочется сказать в осуждение контр-революционеров свое слово, высказать свое мнение.

Среди нас не должно быть предателей.

— Достижения пролетариату достались с огромнейшими трудностями. В Донбассе как раз пролило много крови. Предателей мы должны осудить и отмежеваться от них, чтобы показать, что среди нас нет людей, способных на это. Удвесьтерим нашу энергию, востанем в рабочий класс и поможем ему рационализировать наше хозяйство — говорит первым тов. Клементьев.

— Мы, техники и инженеры, прекрасно понимаем, что призваны выполнить большую роль в деле раскрепощения труда, — говорит инженер тов. Новожилов. События должны заинтересовать нас с двух сторон: Шахтинские контр-революционеры хотели затормозить наше строительство, они призвали поддаться нашей работе, посев своим поступком недоверие ко всем специалистам. Мы должны поэтому подчеркнуть, что таким вредителем не место среди нас. С другой стороны, нам надо привадуматься над дальнейшим и с особенной осторожностью относиться к нашей будущей работе.

Все негодное, уродливое должно быть выброшено за борт. Яркую речь произнес тов. Минеев:

— Основной вопрос должен нас интересовать в связи с Шахтинскими событиями: может ли интеллигенция оставаться нейтральной в той борьбе, которую выдерживает рабочий класс, восстанавливающий свое хозяйство? Правильное разрешение этого вопроса и будет лучшим ответом на дерзкий поступок шахтинских контр-революционеров. В 1919 году раз-

дался голос профессора Гредескула, который совершенно резко поставил вопрос о путях интеллигенции и ее нейтральности в той борьбе, которая велась тогда с особым уорством. И вот тогда, среди интеллигенции, нашлись люди, которые резко поставили вопрос о нейтральности.

Мы имеем мировые имена Тимирязева, Бехтерева, Ипатьева и т. д., которые говорят, что лучшая часть интеллигенции давно уже перестала быть нейтральной. Но есть среди некоторой группы интеллигенции отдельные «конченные люди», у которых течет холодная рыба кровь. Можно бы на них и махнуть вперед, очерчены довольно ясно. Это чувствуют все и, понятно, каждому хочется сказать в осуждение контр-революционеров свое слово, высказать свое мнение.

Наш путь — общий с рабочим классом.

— Пора перейти к делу, к решительной поддержке пролетариата — говорит тов. Мальцев. А между тем, мы имеем еще трудовое дезертирство, особенно среди врачей, которые иногда предпочитают лучше быть безработными и жить в крупных городах, нежели ехать на работу в деревню. Медицинские работники осуждают действия шахтинских контр-революционеров.

Усилить участие специалистов в производстве.

Председатель ОБИТ'а, инженер Дубровский, указал, что и по нашему барнаульскому масштабу могут быть события, поэтому надо быть более внимательным, особенно в вопросах сезонного строительства. В нашей секции надо особенно серьезно относиться к этой работе.

Пролетарский суд воздаст должное контр-революционерам — сказал врач Зеров.

В связи с этим процессом возникли вопросы и один из них — как секция специалистов не могла заметить этого предательства? Это говорит о том, что участие специалистов в производстве в Шахтинском районе было чрезвычайно недостаточно. Поэтому основной вывод должен быть такой: всем специалистам надо усилить свое участие в производстве. Вторая задача это производственное воспитание рабочего класса, которое не может быть осуществлено без участия специалистов.

Инженеры и техники ОБИТ'а усилят свою работу во всех областях нашего строительства.

Обсудив сообщение инженера Дубровского о последних событиях в Донбассе ОБИТ'ом целиком и полностью присоединяется к решению ОБИТ'а — своего центрального органа, по этому вопросу. Со своей стороны считает необходимым ответить на контр-революционные поступки Шахтинских специалистов честным отношением к делу, усилением внимания и работы в строительстве местного хозяйства, в особенности в части рационализации, режима экономии, снижения себестоимости, идя в ногу с рабочими массами.

Активно работая в производственных комиссиях и совещаниях и участвуя в проведении весенней посевной кампании, мы, инженеры и техники усилим внимание и работу в области культурного строительства как в городе, так и в деревне. ОБИТ.

Ответ барнаульских специалистов.

Гнусное преступление, совершенное в Шахтинском районе Донецкого бассейна группой инженеров и техников, вызвало глубочайшее возмущение со стороны широких масс трудящихся и инженерно-технических и научных работников.

Тысячи инженеров и техников Советского Союза клеймят позором группу изменников в социалистического государства и требуют сурового наказания виновных.

Все общие собрания специалистов резко отмежевываются от шахтинских контрреволюционеров.

Барнаульские специалисты также выжили единодушное негодование и контрреволюционному заговору группы горняцкого инженерно-технического персонала.

Местное бюро инженерно-технической секции и все барнаульские специалисты на ряде собраний, состоявшихся на днях, недвусмысленно заявили, что они не потерпят в своих рядах негодяев, использующих свои знания во вред советскому государству.

Особенно было показательным в этом отношении общегородское собрание барнаульских специалистов, происшедшее 17 марта.

С величайшим негодованием отзывались выступавшие специалисты о возмутительном преступлении ничтожной кучки шахтинских инженеров и техников.

«Преступные действия специалистов шахтинского района, — говорил на собрании инженер Новажилов, — кладут пятно на других специалистов, работающих в тесном контакте с рабочими массами».

Естественно, что подрывная работа кучки контрреволюционных инженеров теперь вызывает у рабочих чувство недоверия к работе специалистов.

Но было бы большой ошибкой недоверие распространить огульно, включаясь до тех многочисленных кадров специалистов, которые являются искренними и преданными сторонниками социалистического строительства.

Честные специалисты и в дальнейшем отдадут свои знания и опыт развитию и укреплению Советского Союза и вырвут из своих рядов тех работников, которые вредят этому развитию.

Вполне правильный вывод сделали барнаульские специалисты из шахтинского дела.

Они обещают принять более усиленное участие в производственной работе, а также усилить повышение своих технических знаний.

В единогласно принятой резолюции они заявляют, что повысят свое внимание к вопросам местного хозяйства.

Чтобы предупредить возможность повторения преступлений, добрых шахтинского, местные специалисты высказались за лучшую постановку дела охраны предприятий, за искоренение производственных недочетов и небрежностей.

Таков ответ барнаульских специалистов на заговор группы шахтинских контрреволюционеров.

Чугуевская милиция избивала арестованных.

Харьковской прокуратурой все виновные в избивании арестованы.

Харьков, 18 марта.

Харьковская прокуратура обнаружил, что в Чугуеве, в 30 километрах от Харькова, в районной милиции происходили систематические избивания арестованных. По сообщению прокуратуры арестованы Начугуевской милиции Нехорошев и 4 надзирателя, агент уголовного розыска, агент ГПУ и 4 милиционера. Снят с должности следователь Тимченко, своевременно не обративший внимания на безобразия милиции.

Мы должны строить смело, основываясь на новейших завоеваниях техники.

Ученым и инженерам принадлежит роль революционеров в технике.

Делегация ученых у тов. Рыкова.

Москва, 19 марта.

14 марта т. Рыков принял делегацию из виднейших советских ученых химиков, академиков, профессоров и инженеров.

Делегация передала т. Рыкову записку о значении химии в хозяйственном и культурном развитии СССР.

Передавая записку, председатель делегации, профессор Бах указал, что к глубокому убеждению ученых человечество подходит в настоящее время к эпохе переходного периода — от века пара и электричества к веку химии.

Поэтому теперь, когда социалистическое государство в своем новом строительстве закладывает основы своего будущего, химии считают своим долгом поставить перед правительством вопрос о надлежащем техническом обосновании планов для развития народного хозяйства с учетом всех новых перспектив использования естественных сил природы, которые открывает современная наука.

После Баха выступил ряд ученых с изложением отдельных вопросов, затронутых в записке. В развернувшейся беседе принял участие также т. Куйбышев, подчеркнувший огромную важность затронутых в записке вопросов о необходимости полного учета этих вопросов в пятилетнем плане хозяйственного строительства Советского Союза.

В заключение беседы т. Рыков горячо приветствовал инициативу ученых и указал на необходимость широко использовать эту инициативу в деле нашего строительства.

Теперь, когда мы закладываем основы будущего, говорит тов. Рыков, мы должны начинать революционизировать технику. Поэтому главная задача в ближайшем пятилетии найти нужные приводные ремни между наукой и нашими оперативными органами, привлечь к активной творческой работе всех научных работников специалистов, которые честно хотят сотрудничать с советской властью.

Теперь, когда мы закладываем основы будущего, говорит тов. Рыков, мы должны начинать революционизировать технику. Поэтому главная задача в ближайшем пятилетии найти нужные приводные ремни между наукой и нашими оперативными органами, привлечь к активной творческой работе всех научных работников специалистов, которые честно хотят сотрудничать с советской властью.

Теперь, когда мы закладываем основы будущего, говорит тов. Рыков, мы должны начинать революционизировать технику. Поэтому главная задача в ближайшем пятилетии найти нужные приводные ремни между наукой и нашими оперативными органами, привлечь к активной творческой работе всех научных работников специалистов, которые честно хотят сотрудничать с советской властью.

Открылся конгресс Профинтерна.

Москва, 19 марта.

При торжественной обстановке открылся четвертый конгресс Профинтерна, на который прибыли представители от профорганизаций 40 стран.

Открывая конгресс, т. Лозовский говорит: «наряду с усиливающейся международной реакцией растет и крепнет международное рабочее движение. Четвертый конгресс Профинтерна, собравший представителей революционного рабочего движения со всех частей земного шара, является лучшим показателем, что против с и л буржуазии растут организационные силы международного пролетариата. После сконструирования конгрессом президиума, секретариата, мандатной комиссии и утверждения повестки дня, с приветственной речью от ВЦСПС выступил т. Томский, охарактеризовавший основные задачи советского профдвижения, сводящиеся в основном к рационализации производства и культурной революции. Конгресс далее заслушал приветствия представителей профорганизаций Италии, Филиппин, Норвегии и других стран.

В Ковно и в некоторых других городах Литвы обнаружены коммунистические прокламации.

В Ковно и в некоторых других городах Литвы обнаружены коммунистические прокламации.

В Ковно и в некоторых других городах Литвы обнаружены коммунистические прокламации.

В Ковно и в некоторых других городах Литвы обнаружены коммунистические прокламации.

В Ковно и в некоторых других городах Литвы обнаружены коммунистические прокламации.

В Ковно и в некоторых других городах Литвы обнаружены коммунистические прокламации.



Развитие науки в наших условиях может и т. т. и успешно только, если она не будет оторвана от жизни, если она будет связана с нашей громадной творческой работой, которая идет в нашей стране.

Огромные препятствия к развитию научной работы в стране возникают, однако, благодаря нашей общей культурной и материальной отсталости. Поэтому вопрос о создании и увеличении научно-технических кадров приобретает огромное значение. В деле увеличения научно-технических кадров и обеспечения роста числа новых ученых специалистов не в себе делается достаточно хорошо.

Ошибки и промахи в этой ответственной работе зависят не только от наших государственных и хозяйственных органов, но также и от старых кадров ученых-специалистов.

В области научно-технической и педагогической работы э-

свои преступления наравне с остальными гражданами. Коммунист Пикемаль, обращаясь к Барту, заявляет: «вы обвиняете нас в том, что мы получаем деньги из-за границы. Но мы презираем вашу клевету, ибо вы действуете по предписаниям Матэна, потому что ваш брат является членом административного совета отделения «Рояль Деть» (английское нефтяное общество). Мы презираем оскорбления, исходящие от патрона, который состоит на службе у Детердинга (вице-председателя палаты социалист Бурисон заявляет, что эти слова Пикемалья не появятся в официальном парламентском отчете).

Коммунист Гаршери в своей речи заявил, что палата, в которой большинство принадлежит левому блоку, боится даже отметить позорные старинные реакционные законы, до сих пор действующие во Франции.

Пуанкаре в ответ кричит: «мы не хотим терять единственное оружие, которое мы имеем против вас».

Требование, внесенное Юри, отклонено большинством 340 голосов против 150.

Предложение социалистического депутата Стероля об отмене реакционных законов отклонено большинством 326 голосов против 175.

Последняя сессия палаты. Париж, 18 марта. Палата депутатов закончила свою сессию (последняя сессия палаты нынешнего состава). Палата нового состава будет выбрана в апреле. Депутаты развлеклись по избирательным округам, чтобы приступить к избирательной кампании.

Смертная казнь за убийство белобандита. Варшава 18 марта. Суд в Белостоке приговорил к смертной казни Александра Бойко и к пожизненному заключению Бартошка Левщука по обвинению в убийстве брата белобандита Будак-Балаховича.

Суд в Белостоке приговорил к смертной казни Александра Бойко и к пожизненному заключению Бартошка Левщука по обвинению в убийстве брата белобандита Будак-Балаховича.

Суд в Белостоке приговорил к смертной казни Александра Бойко и к пожизненному заключению Бартошка Левщука по обвинению в убийстве брата белобандита Будак-Балаховича.

Суд в Белостоке приговорил к смертной казни Александра Бойко и к пожизненному заключению Бартошка Левщука по обвинению в убийстве брата белобандита Будак-Балаховича.

Суд в Белостоке приговорил к смертной казни Александра Бойко и к пожизненному заключению Бартошка Левщука по обвинению в убийстве брата белобандита Будак-Балаховича.

Суд в Белостоке приговорил к смертной казни Александра Бойко и к пожизненному заключению Бартошка Левщука по обвинению в убийстве брата белобандита Будак-Балаховича.

Суд в Белостоке приговорил к смертной казни Александра Бойко и к пожизненному заключению Бартошка Левщука по обвинению в убийстве брата белобандита Будак-Балаховича.

Суд в Белостоке приговорил к смертной казни Александра Бойко и к пожизненному заключению Бартошка Левщука по обвинению в убийстве брата белобандита Будак-Балаховича.

Суд в Белостоке приговорил к смертной казни Александра Бойко и к пожизненному заключению Бартошка Левщука по обвинению в убийстве брата белобандита Будак-Балаховича.

Суд в Белостоке приговорил к смертной казни Александра Бойко и к пожизненному заключению Бартошка Левщука по обвинению в убийстве брата белобандита Будак-Балаховича.

Суд в Белостоке приговорил к смертной казни Александра Бойко и к пожизненному заключению Бартошка Левщука по обвинению в убийстве брата белобандита Будак-Балаховича.

Мы должны найти нужные приводные ремни между наукой и органами власти

Мы должны найти нужные приводные ремни между наукой и органами власти

Мы должны найти нужные приводные ремни между наукой и органами власти

Мы должны найти нужные приводные ремни между наукой и органами власти

Мы должны найти нужные приводные ремни между наукой и органами власти

Мы должны найти нужные приводные ремни между наукой и органами власти

Мы должны найти нужные приводные ремни между наукой и органами власти

Мы должны найти нужные приводные ремни между наукой и органами власти

Мы должны найти нужные приводные ремни между наукой и органами власти

Мы должны найти нужные приводные ремни между наукой и органами власти

Мы должны найти нужные приводные ремни между наукой и органами власти

Мы должны найти нужные приводные ремни между наукой и органами власти

Мы должны найти нужные приводные ремни между наукой и органами власти

Мы должны найти нужные приводные ремни между наукой и органами власти

Мы должны найти нужные приводные ремни между наукой и органами власти

Мы должны найти нужные приводные ремни между наукой и органами власти

Мы должны найти нужные приводные ремни между наукой и органами власти

Мы должны найти нужные приводные ремни между наукой и органами власти

Мы должны найти нужные приводные ремни между наукой и органами власти

Мы должны найти нужные приводные ремни между наукой и органами власти

Мы должны найти нужные приводные ремни между наукой и органами власти

Мы должны найти нужные приводные ремни между наукой и органами власти

Мы должны найти нужные приводные ремни между наукой и органами власти

Мы должны найти нужные приводные ремни между наукой и органами власти

Мы должны найти нужные приводные ремни между наукой и органами власти

Мы должны найти нужные приводные ремни между наукой и органами власти

Мы должны найти нужные приводные ремни между наукой и органами власти

Мы должны найти нужные приводные ремни между наукой и органами власти

Мы должны найти нужные приводные ремни между наукой и органами власти

Мы должны найти нужные приводные ремни между наукой и органами власти

Надо усилить „второстепенный“ экспорт.

Мы должны усилить заготовку на экспорт второстепенных экспортных товаров: тряпья, костей, кож, шерсти, трав и т. п.



Туда — отброс, отсюда — золото.

Тов. Литвинов высказался в Женеве против проволок в вопросе о разоружении.

Он считает, что комитет по безопасности при Лиге Наций лишь оттягивает время разоружения.

Выступление т. Литвинова заставило высказаться представителями разных стран.

Женева, 18 марта.

На втором заседании подготовительной комиссии к конференции по разоружению, председательствующий предложил приступить к обсуждению резолюции, внесенных комитетом безопасности по арбитражу. Затем после краткого обмена мнениями принимается постановление заменить название «договор о безопасности» названием «договор о ненападении и взаимной помощи».

Затем выступил с заявлением председатель советской делегации Литвинов.

Речь т. Литвинова. «Делегация СССР, сказал тов. Литвинов, уже на четвертой сессии подготовительной комиссии к конференции по разоружению заявила о наличии связи между вопросами, обсуждающимися комитетом безопасности и проблемой разоружения. Мы продолжаем думать, что проблема мира не может быть разрешена путем разрешения вопроса о безопасности, которым занимается комитет безопасности.

Путь, по которому идет комитет безопасности, может привести не к осуществлению всеобщей безопасности, а к увеличению безопасности одних стран за счет создания опасности для независимого существования и территориальной неприкосновенности других.

При отсутствии точных критериев различия между войнами наступательными и оборонительными, предлагаемая комитетом безопасности система взаимной помощи может легко привести к довоенной системе союзов и военно-политических комбинаций, сделавшихся одной из причин мировой войны 1914 года.

Эта система угрожает миру, подддерживая агрессивность воиственных правительств. Решения комитета безопасности, не уменьшая военной опасности, создают условия для расширения могущих возникнуть воен-

ных конфликтов. Против мнения делегации СССР последняя сессия подготовительной комиссии отложила обсуждение вопросов о разоружении до получения результатов работ комитета безопасности, от которых ждала создания гарантий безопасности для отдельных стран.

Если остальные делегации считают эти результаты удовлетворительными, то делегация СССР, сохраняя отрицательное отношение к докладу комитета безопасности, считает наиболее солидной гарантией безопасности и наиболее действительным средством обеспечения мира скорейшее и полное разоружение и призывает к этому комитет без дальнейших проволочек приступить к обсуждению проблемы разоружения.

Речь тов. Литвинова произвела сильное впечатление. Женеве, 18 марта.

Заседание, на котором состоялось выступление т. Литвинова началось в атмосфере крайней вялости. Председатель безуспешно пытался создать хотя-бы видимость каких-либо прений, но никто не реагировал на его предложение высказаться. Упорное молчание всех присутствующих на заседании заставило его уже через полчаса после открытия заседания предложить принять выработанную секретариатом резолюцию. Выступление Литвинова оживило все заседание и заставило высказаться представителям Франции и Германии. После выступления Германии выступил Политис (Греция) с неудовлетворительной защитой работ комитета по безопасности и арбитражу. Речь т. Литвинова, содержащая оценку работ комитета по безопасности и подчеркивавшая, что вся эта работа лишь оттягивает разрешение проблемы разоружения, произвела сильное впечатление и живо комментировалась в кулуарах Лиги.

Результаты выборов в польский сенат. В выборах участвовало только 50 проц. избирателей. Варшава, 18 марта.

Выборы в польский сенат прошли при заметном безразличии со стороны избирателей. Агитация была значительно слабее, чем на выборах в сейм. Голосовало около 50 проц. избирателей. Дожинники ППС во время выборов совершили несколько нападений на агитаторов списка рабоче-крестьянского единства. В результате которых ранены несколько рабочих. По неофициальным данным в результатах выборов блок сотрудничества с правительством получил 49 ман-

датов, ППС—10, левый крестьянский союз—3, блок национальных меньшинств—21. Коммунисты не получили ни одного мандата. Большинство в сенате правительству обеспечено.

Выборы во Львове опротестованы. Варшава, 18 марта.

ППС опротестовывает выборы во Львове и требует назначения переизборов. Протест мотивируется тем, что на выборах во Львове допущены нарушения избирательного закона.

Инженеры и техники водного транспорта отмежевываются от шахтинской контрреволюции.

Из резолюции, принятой на внеочередном общем собрании инженерно-технической секции водников 16 марта.

Мы, инженерно-технические работники-водники, со всей решительностью отмежевываемся от шахтинских преступников и заявляем, что будем попрежнему отдавать свой труд и знания на пользу Рабоче-крестьянской Советской Республики, для полного торжества социализма.

В целях пресечения в дальнейшем всякой возможности повторения случаев, подобных Донбасскому, мы просим Сиббксит обсудить и продвинуть вопрос о необходимости создания на местах органов, коим были бы присвоены контрольные функции и которые охраняли бы секции от возможного вторжения в среду инженерно-технических работников антисоветских элементов.

Председатель МБСИТ Пичугин.
Секретарь Матигоров.

Резолюция,

принятая общегородским собранием членов секций: инженерно-технических работников, работников учета, а также медицинских и ветеринарных врачей по докладу ответственного секретаря Окружкома ВКП тов. Кузнецова „Об очередных задачах хозяйственного строительства“.

Мы, специалисты города, с чувством глубокого возмущения и со всей решительностью клеймим позором гнусных вредителей и предателей социалистического строительства, участвовавших в Шахтинском контрреволюционном грязном деле и наравнем перед пролетарским судом о применении к ним высшей меры наказания, как к изменникам, действия коих направлены к погубуе моши и мирного строительства Советского Союза.

В ответ на грязное шахтинское дело, мы, работники интеллигентного труда, должны:

1) Поставить дело охраны предприятий в условия, не допускающие злонамеренных действий во вред нашему хозяйству.
2) Считать, что единственной формой социалистического строительства является коллективное и дружное сотрудничество всех трудящихся как физического труда, так и знания, усилить свое внимание и работу в деле местного хозяйства, проявив максимум энергии в проведении рационализации, режимной экономии, снижении себестоимости, чутио реагируя на все записки рабочих масс.

3) Усилить свое внимание и работу в области культурного строительства, отдавая все свои знания массам города и деревни.

С краевых шахматных состязаний.

(От нашего сибирского корреспондента).
Сибирский краевой шахматный и шашечный турнир открылся в Новосибирске 12 марта.

В первые же два дня сыграно участниками по несколько партий и результаты состязаний таковы: в рабочем чемпионате участвует 11 человек. Барнаулец Латышев с омычем Романенко закончил вничью, но проиграл Тиханову (Рубцовка) и Фелделю (Барнаул). Фелделю, кроме Латышева, победил Кушнарва (Славгород), но проиграл Матвееву (Бийск) и Бастрикову (Смск). Без проигрыша в рабочем чемпионате пока идут омичи — Кишинский и Бастриков.

Последние дни состязаний. Барнаульцы понесли определенное поражение: Кузнецов из 5 партий выиграл только подпарти, Чичерин из 7 проиграл 6 и, наконец, Латышев две окончил вничью и 5 проиграл.

Краевая шахсекция склонна вынести заключение, что шахматное дело в Барнауле, очевидно поставлено не совсем удовлетворительно, чем и объясняется крупный неуспех барнаульцев.

Во второй группе городов — барнаулец Кузнецов проиграл бийчанину Морозову, в первой группе Чичерин (Барнаул) проиграл Такашвили (Иркутск) и Яворскому (Красноярск).

Вечером 17 марта групповые шахматные состязания заканчиваются. Каждая группа выделит по три сильнейших шахматиста, которые должны сыграть с классными шахматистами Сибири, занявшими первые места в прошлое время (Комаровым, Ворченко, Мазаном и др.).

С 18 марта начнется краевая конференция по шахматному делу, где будут заслушаны доклады с мест, обсуждены дальнейшие пути и т. д. Д. О.

Вообще первые два дня для барнаульцев были неудачными.

Мартовские заготовки в Бийском округе проходят успешно.

Кредиты на нужды семеноводства.

В Бийском округе мартовские заготовки дают увеличение по сравнению с февралем почти по всем районам. На первом месте идет Солтонский район, выполнивший уже 90 проц. своего годового плана. Многие хозяйства, не успевшие осенью обмолотить свои скирды, усилению начали обмолот и продажу хлеба заготовителям.

Внимание всех членов и кандидатов Городского Совета.

В четверг, 22 марта, в 6¹/₂ часов вечера, в зале Городского Совета (ул. Л. Толстого, № 26) созывается ОЧЕРЕДНОЙ ПЛЕНУМ ГОРСОВЕТА с повесткой:

- 1) Итоги жилищного строительства за 1926-27 год и перспектив строительства на 19.8 год.
- 2) Разное.

Явка для членов и кандидатов Горсовета обязательна и без опозданий.

На пленум приглашаются представители профессиональных и других общественных организаций, а также рабочие, служащие и трудящиеся неорганизованного населения гор. Барнаула.

В этот же день, в 5 час. вечера, в помещении Президиума Горсовета (по Пушкинской ул., № 64), созывается заседание коммунистической фракции Горсовета. Явка для членов фракции обязательна.

В коллективе служащих Сельско-союз не ведется никакой работы по увеличению пая в ЦРК.

Решение общего собрания об увеличении пая до 15 руб не проведено в жизнь.

Кооператора тов. Коншину члены коллектива подняли на смех, когда она стала собирать паявые.

Вовлечение рабочих и служащих в ряды ЦРК за последние месяцы проводится по всем коллективам города, как одна из важных задач в деле улучшения работы нашего рабочего кооператива и обсуждения организационных трудностей.

По всем коллективам на эту сторону работы обращено самое серьезное внимание. Кооперативные организации и профраты всеми мерами стремятся к тому, чтобы достигнуть полного охвата в ряды ЦРК всех членов профсоюзов и всех трудящихся города. Мы имеем целый ряд профсоюзов, которые добились весьма существенных успехов на этом фронте. Вот, например, коллектив печатников, который кооперировался на 95 проц., коллектив рабочих маховода, коллектив рабочих и служащих овчинного завода и др.

Но по некоторым учреждениям и предприятиям этой работы совершенно не ведется. Хуже того, члены профсоюзов, работающие в некоторых учреждениях, считают, что создавать членами ЦРК вовсе не необходимо, т. е. они смогут будто-бы обойтись и без этого.

Вот, например, коллектив служащих Сельскохоза, в котором по кооперативу выделен пай работы не ведется, нет учета членов ЦРК, нет данных о том, какой средний пай по коллективу и т. д. И это продолжается так после того, как общее собрание коллектива вынесло единодушное решение об увеличении пая до 15 рублей. Решение вынесли и на этом успокоились, когда кооперативный организатор т. Кошнина попытка по коллективу собирать пай, но члены коллектива отозвались на это только усмешками.

Секретарь партячейки и председатели местного комитета должны быть заинтересованы в этом деле, в Сельскохозе членами ЦРК не состоят. Ряд ответственных работников Сельскохоза также не кооперированы, а некоторые из них, получая зарплату в виде наличных, категорически возражают против единовременной внесения пая в кассу ЦРК.

Таких примеров можно привести много. Но коллектив служащих Сельскохоза в этом отношении является самым отсталым по городу. Совершенно недопустимо, чтобы работники, которые должны подавать пример, оставались бы безразличными к кампании по увеличению пая в ЦРК. Мы думаем, что служащие Сельскохоза свою грубую ошибку исправят, а остальные коллективы служащих и рабочих уделят более серьезное внимание этому вопросу и выравняются в ногу с передовыми коллективами рабочих и служащих.

ГРИВ.

Т. Т. Кижватов, Медовиков, Усанов и Максимов — лучшие кооперативные организаторы г. Барнаула.

Коллектив пожарных частей кооперирован полностью и довел средний пай до 10 рублей.

В конкурсе на лучшего кооператора ЦРК, проведенном с 15-го сентября 1927 г. по 15-е февраля 1928 г. участвовало 28 кооператоров из всех 60 кооперативов. Проведенный конкурс если не привлек к участию весь кооперативный актив, то все же показала некоторые достижения и вылился среда устанков кооператоров работников, достойных поощрения.

Премия по конкурсу комиссии присуждена четырем кооператорам в коллективе пожарных частей г. Барнаула. Получают премии — карманные часы следующего кооператора: т. Кижватов из Мазанова, кооперировал 26 человек и довел средний пай на члена с 6 р. 08 к. до 8 р. 81 к.

Тов. Медовиков (союз Печатников), довел средний пай с 6 руб 10 к. до 8 р. 17 к. и кооперировал свой коллектив до 95,5 проц.

Тов. Усанов — из коллектива Овчинного завода, кооперировал 24 человека и собрал пай в среднем до 8 р. 51 к. на человека, увеличив его на 2 р. 42 к.

Тов. Максимов, от Округа, увеличил средний пай с 6 р. 48 к. до 8 р. 34 к. т. е. на 1 р. 91 к.

Коллективу пожарных частей будет выдана премия в 50 р. за доведение к концу конкурса среднего пая до 10 руб. и 100 проц. кооперирования.

К — ИИ.

Плохо работают. В коллективе швейников Мехтреста нет точных сведений о кооперировании и обороте пая. Кооператоры есть, но никакой работы не ведут. Фабзавком тоже мало внимания уделяет кооперативной работе: до сих пор времени не выслушал доклад кооператора.

В стенограмме нет намека на улучшение кооперативной работы. Управляющий коллективом т. Небогатов до сих пор членом ЦРК не состоит.

Хороший почин. Коллектив служащих Округа, в связи с увеличением пая до 15 р., внес в ЦРК, через кассу взаимопомощи, сразу 700 р.

Из писем рабкоров. Волинники в Шадринской милиции 3-го января рабочих Лестрета Ф. Е. Шикаренко послал в Шадринскую Раймилицию исполнительный лист на сумму 400 рублей с гр. по Мухомову Авертия долга. 2 с половиной месца уже прошло, а ответа от Раймилиции все еще нет.

Открылась 3-я барнаульская окружная конференция ВЛКСМ.

19 марта, в 7 часов вечера, в народном при торжественной обстановке открылась 3-я окружная барнаульская конференция ВЛКСМ.

В повестку дня поставлены вопросы: 1) Об очередных задачах партии в хозяйственном строительстве. 2) Отчет Сибкрайкома ВЛКСМ. 3) Отчет Окружкома ВЛКСМ и ревкомиссии. 4) Участие комсомола в культурном строительстве. 5) Очередные задачи по работе детского коммунистического движения. 6) Выборы: а) Окружкома и ревкомиссии, б) делегатов на Сибконференцию, в) делегатов на Всесоюзный Съезд.

На открытии присутствовало свыше 100 делегатов, масса гостей из разных учреждений и организаций.

За день. Театр и музыка.

„ПРИНЦЕССА ЦИРКА“. Коллектив музыкальной комедии продемонстрировал пред нами еще одно калымановское произведение — «Глодь» сезона (для Барнаула. К. М.) «Принцессу цирка».

Прежде чем перейти к описанию впечатлений от постановки «Принцесса цирка», мы остановимся немного, вообще, на Калымане и его «творчестве».

Калыман — автор оперетт «Баядерка», «Сильва», «Мария» и др. — популярный человек в Европе тем, что съездывает к вкусам современной, послевоенной буржуазии. Воспев в своих произведениях пошлость, «романтизировал» кафе-штанг и «опотинировал» эротикой, он попал как раз в точку.

Калыман — человек не высказательный. Требуя буржуа пошлости — Калыман к его услугам. Пожалуй, лучший случай. Пошлость на все, как у нас говорят, 100 проц. И в музыке, и в тексте.

И как поэтически настроен и наш артист эрланг и мечанин, когда и он глядет на эту пошлость, следит за «великобританской» жизнью и видит «европейский шик».

Речь, как не интересно? Неудачная любовь у миллиардера. Он становится цирковым прыгуном. Случайно (обязательно — случайно) встречается со своей пассивно-богатой вдовушкой (обязательно богатой), женится на ней, но та, узнав, что он циркач, отвергает его и преданно «крутится» с русским князем. Потом все разъясняется и все устраивается по хорошему.

Самый нелепый сюжет. Но «Принцесса цирка» слаба не только по сюжету. Она слаба и по музыке и в этом отношении во многом, например, уступает «Сильве» или «Баядерке».

Словом, «Принцесса цирка» — глодь, но уже никакая негодный.

Не повезло с «Принцессой» — нашему коллективу музыкаемиди. (Речь идет о первой постановке 16 марта).

Начать хотя бы с того, что начало затнуло на целый час. Ход по зрительному залу на сцену устраивался, когда публика успела уже на места.

В постановке также очень много было лягусов. Спетированная пьеса была так замечательно, что большинство актеров чуть-чуть не ставились носами. Их (актерам) почему-то «мешали» стулья и фуфлерская будка.

Но не только так обстояло дело с актерами. Даже декорация валялась, которая, кстати сказать, была более чем усердно раврисована царскими гербами.

Наряду с красивыми и чистенькими туалетами главных персонажей, у вторых актеров (служ, молодцов князя и т. д.) костюмы были прегрязные, чем и нарушали гармонично «европейского шика».

Только и «вывозили» спектакль Казаков и Лягодина, да внес живую струю юмора арт. Токарский (в 3-м акте).

К МАР.

Что случилось?

Задержаны воры-рецидивисты. 4 марта, в 9 часов вечера, во двор при Неудогидовой Марии, прожив. по 2 Прудскому, № 86, проникли двое неизвестных, которые пытались совершить кражу, но тут же были задержаны.

Неизвестные оказались известными ворами рецидивистами Гигунов Яков и Шевченко Александр.

Не удалось. 12 марта, в 4 часа ночи, в кюск на Социалистическом пер. ул. ул. Республики проник неизвестный, который, взломав замок, пытался похитить кассу, но на месте преступления был задержан проходившим гражданином.

Задержанный оказался Чучуловым Яковом несколько раз подвергавшимся аресту за кражи.

«Воружейка» Заборская. Гр. Григорьев Н. Г. по совету гр-ки Курельской пошел к знакомке Заборской с целью приворожить свою жену, которая ушла от него. Заборская потребовала с Григорьева за работу по три рубля в день. Григорьев в течение недели отдал ворожейке 25 руб., но «приворожить» жену ворожейка не смогла. Григорьев, видя обман, потребовал у ворожейки вернуть деньги обратно, Заборская согласилась возвратить лишь половину. Григорьев завял в милицию. Ворожейка Заборская предается суду за мошенничество.

Опечатки. В статье «Советы пчеловодам» от 11 марта, на 4 странице во втором столбце статьи, 8-я строка сверху, написана нормальная температура будет от 3 до 3 при температуре 5 и больше. Но следует читать, нормальная температура будет от +3, до — 3. При температуре 5 и больше, необходимо проветривать помещение зимовки. И если днем температура воздуха тоже высокая, то лучше проветривать или охлаждать в тихие безветренные ночи.

Извещении. 20 марта, в 6 часов вечера, в помещении конторы ЦРК, созывается совещание женского кооперативного актива. Присутствие женщин, уполномоченных, членов лавочных комиссий и кооператоров обязательно и без опоздания.

Орготдел ЦРК.

Отв. редактор С. Тихонов.

А ВЫ не забыли выписать свою окружную газету „КРАСНЫЙ АЛТАЙ“?

СВЕРДЛОВСКИЙ ПРОМКОМБИНАТ

(Свердловск, ул. Чернышевского, № 2).

ВЕЯЛКА УФИМКА № 3

завода „Уральский Пролетарий“.

С 6-ю ситами. Производительность 450—500 пуд. за 8 часов.

ЖЕРНОВА фабрики „Уральский Алмаз“

полунаждачные, кремневые.

Качество довоенное. Помол пушистый. Производительность двойная. Изнашиваемость маляя. Ковка очень редкая.

ПОЛУЧАЕМ МНОГО БЛАГОДАРСТВЕННЫХ ПИСЕМ.

Кооперациям и госорганам для перепродажи особо льготные условия.

Прейс-курранты высылаются по первому требованию.

ЗАКАЗЫ ВЫПОЛНЯЮТСЯ БЕЗ ЗАДЕРЖКИ.

Для установки жерновов может быть выслан монтер.

Каждому заказчику прилагается инструкция, как установить жернова

и об уходе за ними.

За нашими жерновыми и веялками можно обращаться в склады

Анц. 0-ва „СИБСЕЛЬСКЛАД“.

Доводится до сведения потребителей каменного угля, что с 16-го марта 1928 года

Алтайская контора Кузбасстреста ликвидирована.

Все дела, ценности и обслуживание по снабжению минеральным топливом Алтая переданы Новосибирской торгово-заготовительной конторе Кузбасстреста (г. Новосибирск, Ярицкая ул., № 49), куда и надлежит в будущем обращаться со всеми заказами на каменный уголь, расчетами и перепиской, при чем все денежные суммы за поставленный уже уголь необходимо переводить на текущий счет № 459 Новосибирской конторы Кузбасстреста в Сибирской Краевой конторе Госбанка.

Доверенность, выданная бывш. управляющему конторой Власову; зарегистрированная у Нарсуды 8 уч. Томского округа 19/IX 1927 года, по реестру за № 507, с сего числа аннулируется.

829 Правление Кузбасстреста.

С 15 марта сего года, Барнаульская № 205 мельница Анц. 0-ва „Хлебопродукт“

ПРОИЗВОДИТ ОБОЙНЫЙ ПОМОЛ

для крестьян и жителей города Барнаула. Помольная плата взимается зерном.

Зав. мельницей ДЕВИШ.

788

Барн. Окр. Деткомиссия.

22 марта, по ул. Мало-Тобольской, угол Социалистического пер., Базарная площадь, открывается

ОБЩЕДОСТУПНАЯ ЧАЙНАЯ-СТОЛОВАЯ.

Отпускаются ОБЕДЫ, УЖИНЫ, ЗАВТРАНЫ и ЧАЙ.

Порционные кушанья по умеренным ценам.

Открыта ежедневно с 8 часов утра до 12 часов вечера.

851 Деткомиссия.

ИМЕЕТСЯ В ПРОДАЖЕ В БОЛЬШОМ ВЫБОРЕ:

Фарфоро-фаянсовая, хрустально-стеклянная, эмальеванная, алюминевая и никелированная ПОСУДА, как-то: тарелки, ложки, блюда, миски, кружки, бакалы, чайники, сливочники, кувшины, масленки, пельнички, чайные чашки, блюдца, сервизы, салатники, сахарницы, вазы, графини, рюмки, стаканы, стаканчики, банки, солонки, кастрюли, миски, поваражки, кофейники, дорожные чайники, тазы, эмальеванные судки, сатарники, чайники, чайники, сахарницы, чайные и столовые ложки, самовары, пресса, а так же: шпательные, скобяные, строгальные и железные товары, кровати: никелированные, фасонные и простые.

Базар, магазин Барнаульского Торгового Т-ва.

ШТЕМПЕЛЯ и ПЕЧАТИ

изготавливает типография

Издатель „Красный Алтай“

Барнаул, Короленко, № 10.

Иногородние заказы высылаются наложенным платежом.

Требуйте образцы штемпелей и печатей с указанием цен

БЕСПЛАТНО.

ДРОВА

БЕРЕЗОВЫЕ и СОСНОВЫЕ

ПРОДАЮТСЯ

Барокредиткомиссией с доставкой на дом. Обращаться в контору Деткомиссии: улица Льва Толстого, № 39,

телефон № 195. 766

СПЕШНО ПРОДАЕТСЯ ДОМ.

6-я Алтайская, № 9. 815

Продается двухэтажная водяная мельница на полном ходу и двухэтажный дом с надворными постройками. Село Павловское, А. Бартиягина. 711

ДОМ ПРОДАЕТСЯ

благоустроенный, размер 14x16 арш Курбатовой и Коротковой. Ледо-Набережная пруда, № 17. 810

В школе кройки и шитья

Е. И. Будтовой

после 6 месячного выпуска вновь возобновлен прием учениц. Никитинская, № 104 733

ПРОДАЕТСЯ ЛОКОМОБИЛЬ.

Спросить: Воронихинская паровая мельница, Боровского района. 589

ДИНАМО.

Получена большая партия:

ГИТАР,

МАНДОЛИН

и СТРУНЫ.

374

Продаются: кабинетные английские часы, чугунная статуэтка, фотографический аппарат и разн. открытки. Улица Республики, № 12, второе крыльцо 831

ДОМ ПРОДАЕТСЯ.

Интернациональная улица, № 132/136, Кобылина. 842

ПРОДАЕТСЯ АМБАР

размером 26x9 арш, из круглого леса, крытый железом. Справиться: Короленко, № 100, у Никитина. 828

ДОМ ПРОДАЕТСЯ,

комната и кухня, мойшья, баня, погреб, колодец. Т-птина (бывш. Вагановская), № 34. 834

ДОМ ПРОДАЕТСЯ

с надворными постройками. Гоголевская, № 121, угол 2 Прудского. 844

На основании распоряжения ОКРФО, Вещевая лотерея Деткомиссии с 10 марта

ЗАКРЫТА.

Всем организациям и учреждениям предлагается в недельный срок возвратить билеты и вырученные деньги за проданные билеты. Все граждане, купившие билеты и не использовавшие их, могут получить обратно деньги в конторе Деткомиссии в недельный срок со дня объявления. После указанного срока билеты обратно приниматься не будут. 790

Продается производитель жеробец, Орлоец, сероаблочный. Красноармейский переулок, № 19 793

Дом продается.

Анатолия, № 68. 794

Нужна небольшая комната, можно со столом. Адрес направлять в редакцию газеты Федюкину-Феду 744

В книске Цилицева

ВНОВЬ ПОЛУЧЕНЫ

ОРЕБУРГСКИЕ ПУХОВЫЕ ПЛАТКИ.

Цены значительно ниже зимних. 744

БАРОКРЕДИТКОМИССИЯ

Аукционный зал и Комиссионный магазин.

с 15-го марта, в помещ. б. Алтсоюз ул. Мало-Тобольской ул и Социалистического пер. (Базарная площадь) открывается

Аукционный зал и Комиссионный магазин.

Приним вещей на комиссию ежедневно, кроме праздников, с 10 час. утра до 6 час. вечера.

На комиссию принимаются всякого рода предметы домашнего обихода и хозяйства как новые, т. к и старые, как-то: мебель, с-хозяйственные орудия и машины, экипаж и т. п.; мелкие домашние вещи, как-то: кухонная посуда, одежда и обувь, часы, портсигары и т. п.

Барокредиткомиссия гарантирует целостность и сохранность сданных вещей. Немедленно производит уплату за проданные вещи. Перевозка громоздких предметов за счет Барокредиткомиссии

Ежедневно АУКЦИОН Продажа вещей с предельной покупателем цен. За комиссию взимается только 10%, 734

Продается

ружье двухствольное, центрального боя. Партизанская, № 153. 866

Продается тележка и корова.

4-я Алтайская, № 148. 868

К посевной кампании.

1. Аристов.—Озимая рожь в Сибири. Ц. 08 к.

2. Федоровский.—Обработка почвы и посева. Ц. 10 к.

3. Морозов.—Чистосортные семена и посев. Ц. 06 к.

4. Терновский.—Яровая пшеница в Сибири. Ц. 15 к.

5. Федоровский.—Борьба с сорными травами в Сибири Ц. 15 к.

6. Морозов.—Кормодобывание в условиях Сибири. Ц. 25 к.

7. Лавов.—Копыль Ц. 08 к.

8. Мелешко.—Донник Ц. 10 к.

9. Федоровский.—Заповеди земледельца Западной Сибири. Ц. 15 к.

10. Осипов.—Многопольные севообороты для Западной Сибири. Ц. 10 к.

11. Алфеев.—Что дали моему хозяйству картофель и корнеплоды. Ц. 15.

Заказы направлять:

Барнаул, Сибрайиздат.

Продаются дешево: легкая городская тележка, годная извозчику, кадочка 40 ведер. Пролетарская, № 174. 860

НЕДОРОГО ПРОДАЕТСЯ ДОМ

с надворными постройками, часть денег можно обложить. Интернациональная (б. Сузунская), № 263 859

Продается ФЛИГЕЛЬ

на снос, размер 9x6. Пролетарская (бывш Берская), № 24. 854

Продается новотельн. корова.

4-я Алтайская, № 65, спросить Перегудова.

Продаются: буфет дубовый, швейная ручная машина и др. домашние вещи. Интернациональная, № 69. 861

ПРОДАЕТСЯ ДОМ

размер 14x16, в 4 комнаты и кухня. Партизанская, № 144 858

Продается охотничья собака (лаверак). 5-я Алтайская, № 187. 870

ДОМ продается

15x15, крытый железом и разн. вещи 3-я Луговая ул., № 17. 869

ПРОДАЕТСЯ ДОМ

размер 10x7 1/2. Сад-Город, Вост. ч. ул. Парижской Коммуны, № 19, кв. 345 867

ДОМ ПРОДАЕТСЯ.

Сузунская, № 19. 855

СПЕШНО продается: машины: ремесленная, ножная и ручная, центрально-шпульная, мало держанная, комод, буфет, стол 3-х аршин на точеных ногах. Пролетарская, № 5. 853

Продается сено.

6-я Алтайская, № 29. 864

ПРОДАЮТСЯ ДВЕ КОРОВЫ,

одна с телком. Интернациональная улица, дом № 1. 865

Врачебный уназатель.

ВРАЧ

Г. В. ПОЛИВАНОВ.

Интернациональная (б. Сузунская), № 119, верх.

ПРИНИМАЕТ БОЛЬНЫХ ПО АКУШЕРСТВУ и ЖЕНСКИМ БОЛЕЗНЯМ по понедельникам, средам и пятницам с 6—8 час. веч. и по вторникам, четвергам и субботам с 4—6 час. веч. 789

ОСПУ ПРИВВАЕТ АКУШЕРКА.

Ул. Анатолия, № 133 (б. Павловская). 593

ЗУБО-ВРАЧЕБНЫЙ КЛБИНЕТ

Станислава Петровича

Хоенского.

Пролетарская (бывш. Барок) № 62, 1-й этаж от Московск. и Мооловоку.

Примем с 10 до 12 час. и с 3 час. до 6 час. вечера.

Безболезненное удаление зубов и корней, пломбирование, чистка зубов от винного камня и специальная лаборатория по изготовлению искусственных зубов разн. систем. 1254

ДОКТОР

Н. Л. ЧАЦКИН

бывш. ординатор нервной клиники Томского университета.

Примем по нервным болезням от 12 до 1 часа дня.

Пролетарская (б. Берская), № 88. 856

Врач

Е. Г. Чацкина.

Примем по болезням: уха, носа и горла с 11 часов утра до 1 часу дня и с 4 до 6 часов вечера.

Пролетарская (б. Берская), № 88. 857

Утерянные документы

Учетно-воинская книжка за № 67 на имя Татюба Д. А.

Членская книжка ЦРК за № 4257 на имя Коваловой Д. В.

Удостоверение личности за № 1260/04277/6 на имя Исаковой А. И.

Учетная книжка за № 81, дубликат за № 252245, страж. лист за № 185065, вексель на 260 руб., удостоверение личности на имя Носикова И. В.

Конская книжка серия ППТ за № 525 на имя Василева Ф. В.

Членская книжка союза Рабис за № 136951 на имя Савина Л. Р.

Паспорт на имя Иродовой А. С.

Межрайонное свидетельство на имя Фомичевой А. А.

Купчая на дом, кританция об уплате налогов, инвалидное свидетельство, вексель, полисанный и разные документы на имя Шаховцева Л. С.

Удостоверение личности, выданное Ребрихинским РИК'ом, воинская личная книжка форма № 7, удостоверение от комитета бедноты, справки врача Везижакина о едорьве на имя Владимирова П. М.

Удостоверение личности, выданное Алтайской Райинвазией, воинская книжка, удостоверение от 3-й Призывной Алейской комиссии, удостоверение о командировке на пожарные курсы, выд. Алейским РИК'ом, удостоверение о прохождении полковой школы, удостоверение о прохождении курсов НЯПС Омской ж. д. на имя Левова П. Г.

Членский билет союза горняков за № 767831 и 5401 на имя Горюлевич Л. И.

Временный вид на жительство на имя Араксаевой А. М.

Учетно-воинская книжка, учетно-конская книжка на имя Жадобина Д. К.

Членский билет союза Сельхозработнич за № 14188 на имя Савинки И. О.

Удостоверение личности за № 1662, выданное Романовским сельсоветом, на имя Беловеровой Ф. А.

Считать недействительными.

Зимний театр ОКРОНО.

СЕГОДНЯ

Первый общедоступный спектакль по ценам от 15 к до 1 руб.

Лиса Патрикеевна

ГАСТРОЛИ МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ.

под управлением Н. М. МИЛЕАНТ.

Среда, 21 марта.

ГОЛУБАЯ

МАЗУРКА

Готовится к постановке:

Муз. комедия

ТАНЕЦ

СТРЕКОЗ

КИНО-ТЕАТР

„ГОРН“

Пушкинская, № 63.

Начало сеансов: в будни в 7 и 9, в праздники в 6, 8 и 9-30.

20, 21 и 22 марта.

Художественная картина последнего выпуска ВУФУ.

МИТЯ в 7-ми частях.

Картину иллюстрирует пианистка Должанская и скрипач-солист Савинки.

Билеты продаются только членам профсоюзов.

Выдающийся по художественному содержанию и оформлению

БОЕВИК

Крытый фургон

Сценарий Лоя Жан-Сейфуляной.

Режиссер Олег Фрелих.

Оператор Добржанский.

Рекордная посещаемость и настойчивые требования масс выявили, что самый громадный успех с момента производства послед. советских картин, делает картина

БАБЫ РЯЗАНСКИЕ

Следите за днем постановки в кино-театре „ГОРН“.

2-й СОВКИНО.

20, 21 и 22-го марта.

2-я серия и последняя.

ЧЕРНЫЙ КОНВЕРТ

С участием ГАРРИ ПИЛЬ.

Масса трюков.

Сеансы в 6, 8 и 9-30.

АНОНС

В следующей программе

ПРЕМЬЕРАШ

ПАРИЖСКИЙ САПОЖНИК

На тему повести Н. Некрасова

„Преступление Кирина Руденко“.